
Nedelja, 9. avgust 2020 

                     

               Z vlakom v Bohinjsko Bistrico 
 

To nedeljo smo se do izhodišča našega pohoda peljali z vlakom. Izkoristili smo kartico 
brezplačnega prevoza za upokojence in se pod vodstvom naših članov Klaudija in Ladke 
Kofol odpravili na pohod v okolico Bohinjskega jezera. 

 

   

   

   



  

 

   

 

     

 



Iz Bohinjske Bistrice smo se povzpeli na bližnje travnate senožeti. Od tu se je ponujal lep 
pogled na bližnjo Rudnico, razgledno goro, ki se nahaja med Spodnjo in Zgornjo bohinjsko 
dolino. Z vrha, visokega 946 metrov, se odpre pogled na vrhove, ki obdajajo Bohinj. Ime 
vzpetine je povezano z nekdanjo rudarsko dejavnostjo v Bohinju. 

     

     

 

     

       



    

    

    

    



   

   

   

   



 

 

 



Dan je bil vroč in hoja nas je utrujala, zato smo vzpon na Rudnico opustili in se blizu 
smučišča Senožeta (656m) spustili proti Srednji vasi. Ob starem seniku nad vasjo smo se 
odpočili, malicali in uživali ob čudovitem pogledu na bohinjsko vas. 

   

     

 

     

     



     

   

 

 

   

   



Srednja vas leži ob vznožju Pokljuke. Skozi vas teče potok Ribnica, ki izvira na planini 
Konjščica. Vas je znana po bohinjskem siru, ki se tu izdeluje že od leta 1873. 

     

Iz Srednje vasi smo se mimo Stare Fužine odpravili v Ribčev laz ob Bohinjskem jezeru. 

     

   

     



       

 

     

 

Nekateri, najbolj vztrajni, so se do jezera odpravili preko razgledne vzpetine Peč, visoke 
720 metrov. Razglednik Peč nudi v vseh letnih časih lep razgled na Bohinjsko jezero, Ribčev 
laz in okoliške vrhove. 

     



Ob Bohinjskem jezeru smo si poiskali senco, nekaj časa opazovali turistični utrip Bohinja in 
občudovali vso lepoto pokrajine. 

     

   

   

   



   

   

 

Z avtobusom smo se prepeljali do Bohinjske Bistrice. 

   

   



Ustavili smo se v krasnem parku ob športnem centru in tu počakali do prihoda vlaka. 

   

       

 

   

     



Ta nas je po Baški grapi in Soški dolini pripeljal na železniško postajo v Novi Gorici. 
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